

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі колишньої будівлі комунального некомерційного підприємства «Тульчинський дитячий ортопедичний санаторій Тульчинської міської ради»

22.08.2024

м. Тульчин, Вінницька обл.

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Колтирін Євгеній Олександрович.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

завідуючої господарством Тульчинської станції екстреної медичної допомоги – Мороз Ольги Леонідівни.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі колишньої будівлі комунального некомерційного підприємства «Тульчинський дитячий ортопедичний санаторій Тульчинської міської ради».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 94.

*Форма власності:* комунальна.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Тульчинська міська рада.

Об'єкт моніторингу є в переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

#### **Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 січня 2024 року.**

За результатом попереднього моніторингового візиту було надано наступні рекомендації:

- посилити увагу на виконання рекомендації, наданої за результатами проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 28.09.2023 року, в частині забезпечення загальних потреб МТП, а саме забезпечення меблями;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання проведення ремонтних робіт в МТП.

Рекомендація щодо забезпечення ВПО необхідними меблями виконана.

Рекомендація щодо проведення ремонтних робіт в МТП перебуває у процесі виконання.

### ***Розташування***

Приміщення МТП розташоване в пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, таких як, продуктові магазини, аптеки, до найближчої школи та лікарні відстань не перевищує 1 км.

### ***Наповненість***

ВПО проживають на першому поверсі приміщення. Наразі в МТП проживає 39 ВПО, з яких 18 жінок, 10 чоловіків та 11 дітей. Серед проживаючих 2 маломобільні особи, 6 осіб з інвалідністю. Облік мешканців ведеться керівництвом комунального некомерційного підприємства «Тульчинська центральна районна лікарня».

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

ВПО проживають на безоплатній основі. Комунальні послуги покриваються за рахунок коштів Тульчинської міської ради. Правила внутрішнього розпорядку у МТП надаються для ознайомлення внутрішньо переміщеним особам при заселенні.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення в приміщенні здійснюється централізовано;

Електропостачання централізоване безперебійне;

Вода подається централізовано, гаряча вода завдяки бойлерам;

Приміщення вентильовується належним чином.

### ***Харчування***

ВПО харчуються самостійно, для приготування їжі в приміщенні МТП наявна кухня, де є 3 кухонні мийки, електрична плита на 4 комфорки, стіл для приготування їжі, шафа для зберігання посуду, мікрохвильова піч, електричний чайник. Наявна додаткова кімната, де знаходяться 6 холодильників.

Продукти та питну воду ВПО купують за власний кошт. Крім того, у кімнатах ВПО є додаткові холодильники, електричні чайники та мультиварки.

### ***Санітарія та гігієна***

У приміщенні є 6 облаштованих санвузлів, які розділені за ознакою статі та оснащені душовою кабінкою, унітазом, рукомийником, дзеркалом.

Також наразі здійснюється ремонт у кімнаті, в якій буде облаштовано душову для маломобільних осіб. Крім того, на території МТП є літній душ.

### ***Протипожежна безпека***

У кухні, в коридорі наявні вогнегасники у спеціально відведених місцях. Наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги.

Укриття не облаштоване, знаходиться у підвальному приміщенні будівлі.

***Безбар'єрність***

На вході до приміщення МТП наявний пандус. У душових наявні стільці для використання маломобільними особами. Наразі здійснюється ремонт у кімнаті, в якій буде облаштовано душу для маломобільних осіб.

***Умови в кімнатах***

ВПО проживають на першому поверсі. Розміщення в кімнатах по 1-5 осіб, сім'ї живуть в окремих кімнатах. Вікна в кімнатах нові металопластикові, батареї сучасні. Ліжка металеві, шафи для зберігання речей, стільці, столи наявні у кімнатах. Наявна 1 велика кімната, де проживають ВПО, які не пов'язані родини стосунками, при цьому особистий простір дотримано, наявні ширми для його забезпечення.

***Дозвілля***

У приміщенні відсутня окрема кімната для проведення дозвілля, однак на території МТП є внутрішній дворик, дитячий майданчик, альтанка, волейбольна площадка.

***Доступ до інформації та послуги***

Стенд з інформаційними матеріалами щодо прав та можливостей ВПО наявний у коридорі будівлі.

***Освіта***

Частина дітей навчається онлайн у школах за попереднім місцем проживання, засоби для навчання наявні у вигляді ноутбуків та планшетів. Всі інші діти відвідують місцеві школи або садочки.

***Працевлаштування***

Шість ВПО працездатного віку працевлаштовані.

***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.***

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

***Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій обласній військовій адміністрації:***

1) забезпечити виконання раніше наданих рекомендацій під час моніторингового візиту 23 січня 2024 року, опрацювавши, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання проведення ремонтних робіт в МТП.

**Головний спеціаліст відділу прав  
внутрішньо переміщених осіб  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**



**Євгеній КОЛТИРІН**